

Zpravodajství

ZNOJEMSKO



Studenti z Přímků dokázali, že své řemeslo ovládají



Prezentace praktických dovedností žáků zůstává jednou z mnoha aktivit Přímků, při níž její žáci představují své obory. Středoškolační jsou v rolích učitelů. Nabyté zkušenosti předávají žákům, kteří se rozhodují, na kterou střední školu vyrazit.

„S touto střední školou spolupracujeme opravdu nadstandardně. V září jsem využila jejich novinky. Dne otevřených dveří pro výchovné poradce, kdy jsem měla možnost seznámit se nejen se všemi obory,

jen tak získají nejlepší představu, co který obor obnáší. A je samozřejmě luxus, že žáci z Přímků jezdí přímo do naší školy. Kromě prezentace svého oboru vždy přiblíží i nejkurátivnější informace – nyní třeba termíny přijímacích zkoušek naněčisto či inovace nabídky oborů pro příští školní rok. O obor Grafický design a podnikání je mezi žáky velký zájem, mnohé také zaujalo zaměření oboru Hotelový management, sdělila Mgr. Dana Skapová, výchovný a kariérový



ale také přímo s žáky a učiteli při výuce. Rovněž s nabídkou aktivit, kterých má škola opravdu nespočet. Se všemi vycházejícími žáky každoročně navštěvujeme projektový den Řemeslo má budoucnost, žáci s rodiči pak dny otevřených dveří či vnoční výstavu. A jejich nabídka prezentací praktických dovedností žáků? Te využítáme každý rok, realizujeme ji pro žáky 8. a 9. ročníků. Není nad to, když si naši žáci vše prakticky osahají,



poradce ZŠ JUDr. Mareše Znojmo. „Začátkem listopadu k nám zavítali žáci a učitelé z Přímků. Představili nám obory Kaderník (módní trendy), Truhlář (poznávání dřevu) a Kuchař-číšník (slavnostní tabule). Seznámili jsme se s oborem Hotelnictví a turismu, žáci se dozvěděli zajímavosti o kávě a její alternativní přípravě. Prezentaci využily i devěte ročnice, kromě již zmíněných témat si navíc zvolily i téma vízáž a představení oboru Kosmetička,“ doplnila Mgr. Kateřina Peterková, učitelka ZŠ JUDr. Mareše Znojmo.

Stále se ještě bezradně rozho-

duješ, kam půjdeš na střední? Automechanik, Kaderník, Kuchař-číšník, Prodavač, Truhlář. Obory třilete s vyučným listem.

Cestovní ruch, Grafický design a podnikání, Hotelový management, Kosmetička, Sociální činnost. Obory ukončené maturitní zkouškou.

Chceš zažít výuku na vlastní kůži? Staň se na den středoškolačkou! Stačí jen zvednout telefon nebo napsat e-mail, o všechno se postaráme.

Těší se na tebe budoucí spolužačka
Mgr. Ludmila Karpíšková
výchovný a kariérový poradce (PŘ)